

**ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ν.ΖΩΗΤΟΥ**  
Διεύθυνση Ιθάκης 51 Αθήνα, Τ.Κ 112 51, Τηλ 210 8811009 - 210 8814415, FAX 210  
8814415, e-mail [nizoitos@otenet.gr](mailto:nizoitos@otenet.gr)

**ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΡΧΗΣ**  
**ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ, ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ**

Του εν Αθήναις (Σταδίου αρ.24) εδρεύοντος σωματείου, δευτεροβαθμίου επαγγελματικής οργανώσεως (Ομοσπονδίας), υπό την επωνυμία «Πανελλήνιος Ομοσπονδία Ξενοδόχων» (Π.Ο.Ξ.), νομίμως εκπροσωπούμενου.

**ΠΡΟΣ**

Την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «GREEK HOTEL ASSOCIATION ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ», και με διακριτικό τίτλο «GREEK HOTEL ASSOCIATION», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αθανασίου Διάκου αρ.38, όπως εκπροσωπείται νόμιμα.

.....

Το σωματείο μας είναι μια από τις παλαιότερες και γνωστότερες στη χώρα δευτεροβάθμιες επαγγελματικές οργανώσεις με έτος ίδρυσης το 1949. Μέλη μας είναι οι νόμιμα λειτουργούσες πρωτοβάθμιες επαγγελματικές οργανώσεις που έχουν σαν μέλη τους φυσικά πρόσωπα που ασκούν το επάγγελμα του ξενοδόχου σε οποιοδήποτε μέρος στην Ελλάδα ως και τους νόμιμους εκπροσώπους Προσωπικών Εταιρειών, Ανωνύμων Εταιρειών, Ε.Π.Ε. κ.λ.π. με το αυτό αντικείμενο εμπορίας. Στις συναλλαγές μας με τα μέλη μας και τρίτα φυσικά ή νομικά πρόσωπα στην Ελλάδα και το εξωτερικό χρησιμοποιούμε από της συστάσεώς μας μέχρι σήμερα με διαρκή και σταθερό τρόπο ως μέσο διάκρισης του σωματείου μας την επωνυμία μας «Πανελλήνιος Ομοσπονδία Ξενοδόχων», καθώς και τις μεταφράσεις αυτής στις ξένες γλώσσες.

Προ ολίγων ημερών πληροφορηθήκαμε από μέλη μας την ίδρυση της εταιρείας σας, η οποία έχει ως διακριτικό τίτλο και κύριο συνθετικό της επωνυμίας της τη λεκτική ένδειξη «Greek Hotel Association». Παράλληλα από τις επιστολές που αποστέιλате στα μέλη μας πληροφορηθήκαμε πως η εταιρεία σας χρησιμοποιεί την ανωτέρω ένδειξη ως όνομα χώρου στο Internet («www.greekhotels-

association.com», «www.greek-hotels-association.org»).

Η χρήση της ανωτέρω λεκτικής ένδειξης από την εταιρεία σας ως διακριτικό τίτλο, ως κύριο και πρωτεύον στοιχείο της επωνυμίας σας και ως όνομα χώρου, δημιουργεί πρόδηλο κίνδυνο συγχύσεως στον μέσο καταναλωτή, και όχι μόνο, ο οποίος οδηγείται άμεσα στην συσχέτιση της εταιρείας σας, με το σωματείο μας με την εντεύθεν ζημιά και κινδύνους για τα συμφέροντά μας.

### **Διαμαρτυρόμενοι**

Όθεν για τις ανωτέρω παράνομες ενέργειές σας,

### **Καλούμεν Υμάς**

Όπως:

1. Σταματήσετε να προβαίνετε σε οιαδήποτε χρήση της λεκτικής ένδειξης «Greek Hotel Association» και δη αφαιρέσετε τη συγκεκριμένη ένδειξη από το διακριτικό σας τίτλο, από την επωνυμία σας και από όνομα χώρου των ιστοσελίδων σας στο διαδίκτυο, και

2. Εντός πέντε ημερών από της επιδόσεως της παρούσας μας δηλώσετε εγγράφως αν προτίθεσθε να συμμορφωθείτε με τα ανωτέρω, άλλως σας

### **Δηλώνουμε**

Ότι θέλουμε ενεργήσει τα νόμιμα

Με την ρητή επιφύλαξη παντός εν γένει δικαιώματός μας και συγκεκριμένα κάθε βλάβης που έχουμε υποστεί ή πρόκειται να υποστούμε από τη συμπεριφορά σας, αρμόδιος δικαστικός επιμελητής επιδότω νομίμως την παρούσαν προς αυτήν στην οποία απευθύνεται, όπως νόμιμα εκπροσωπείται, προς γνώση της και για τις νόμιμες συνέπειες.

Επικολλάται ένσημο ΤΠΔΑ Ευρώ 1,15.

**Αθήνα, 03-9-2010**

**Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος**

**ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ. ΖΩΗΤΟΣ**

**A.M. A.S.A. 25177**

**ΙΘΑΚΗΣ 51, Τ.Κ. 112 51**

**ΤΗΛ. 210 8811009-210 8814415**

